

Городская газета

№ 306 (2007)

Среда,
29 декабря

2010г.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

КОМУ ДОВЕРЯЮТ РОССИЯНЕ

По результатам декабрьского опроса, проведенного Левада-Центром, губернатор А.Г. Тулев вошел в число 15 российских политиков, которым россияне доверяют более всего.

При этом в числе популярных политиков лишь три руководителя субъектов Федерации, включая главу Кузбасса.

По-прежнему в рейтинге первые три места занимают председатель Правительства РФ Владимир Путин (49%), президент страны Дмитрий Медведев (40%) и глава МЧС РФ Сергей Шойгу (13%).

И ЖИЛЬЕ И ВОДА

Депутаты городского Совета утвердили муниципальную целевую программу капитального строительства и капремонта на 2011–2013 годы.

Объем финансирования программы за счет местного бюджета составит в 2011 году 100 млн. руб., что позволит направить крупные средства на жилищное и коммунальное строительство. При этом предстоит ввести 36 тыс. кв. метров жилья, продолжив застройку третьего микрорайона, кварталов Кемеровского и Профсоюзного. Планируется также провести водоснабжение в поселок Дачный с объемом затрат в размере 12 млн. руб., выполнить частичную переукладку канализации на улице Спастанская. Кроме того, предусмотрено местное софинансирование на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса и школы-интерната спортивного профиля. В целом на реализацию программы предстоит направить за три года более 250 млн. руб.

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ПОЖИЛЫХ

Пленум городского совета ветеранов обсудил актуальную для всех наших пенсионеров тему об улучшении медицинского обслуживания пожилых людей.

Предварительно был проведен опрос, который лёг в основу доклада председателя городского совета ветеранов В.А. Бабака. Как отмечалось, большинство опрошенных волнует сегодня качество обслуживания пациентов поликлиник, где есть очереди, а на приём к участковому терапевту приходится записываться за неделю. Немало претензий было высказано к регистратуре, отмечены негативные моменты в работе как учреждений, так и специалистов.

Главный врач городской больницы № 1 Ю.Б. Шелухович, со своей стороны, рассказал о положении дел в здравоохранении и путях его улучшения. Главная проблема, по его мнению, это острая нехватка врачей, «кузких» специалистов, которых не привлекает ни зарплата, ни существующая нагрузка. Скажем, норма на одного специалиста в поликлинике – 1700 человек, а обслуживать приходится по три тысячи и более.

В работе пленума приняла участие заместитель главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко, которая поблагодарила ветеранский актив за принципиальную жизненную позицию,ложенную и вперед столкнувшись с защищать интересы пожилых людей. А все поставленные в ходе обсуждения вопросы найдут отражение в мероприятиях по улучшению медицинского обслуживания, которые разработает руководство горбольницы № 1 совместно с управлением здравоохранения.

НА ЕЛКУ В ЦИРК

Тридцать пять детей из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних детей «Радуга» вместе с сопровождающими взрослыми сегодня отправятся на традиционную губернаторскую елку в областной центр.

Ребята встретятся со сказочными героями, полюбуются нарядной лесной красавицей, получат подарки. О создании новогоднего настроения у детей, круглосуточно проживающих в социально-реабилитационном центре нашего города, и ребят из отделения дневного пребывания позаботятся также артисты цирка. Они покажут гостям областного центра большое и увлекательное цирковое представление. Поездка стала возможной благодаря программе «Дети города Ленинска-Кузнецкого», которая действует в нашем городе уже не первый год.

Служба новостей.



Уже не первый под накануне Нового года в холле детской школы искусств № 18 собираются талантливые, одаренные, успешные дети Ленинска-Кузнецкого. За свою работу, успехи и достижения эти ребята удостоились звания стипендия администрации.

Встреча главы города с одаренными, талантливыми, успешными детьми уже стала добродой традицией. Для ребят подобный прием не только возможность получить материальную поддержку, но и шанс познакомиться с другими детьми, пообщаться со старыми друзьями, завести новые знакомства. А потому подобные встречи всегда проходят в веселой, доброжелательной обстановке.

Вот и на этот раз перед началом торжественного вручения сертификатов ребята стали участниками игровой развлекательной программы, где сказочные персонажи предлагали показать свою удачу, проявить смелость, смекалку и творческие способности. Веселые конкурсы и забавные игры помогли создать в зале праздничную атмосферу и хорошее настроение.

– Я активная, любознательная, всегда ставлю перед собой цель и стремлюсь ее достичь, – говорит Таня Левандовская, ученица 8-го класса школы № 3. Девочка впервые читала приеме, и теперь она с гордостью рассказывает о своих достижениях. Круглая отличница в образовательной школе, участница команды КВН Дворца творчества детей и учащейся молодежи, Таня вместе с другими талантливыми и целеустремленными ребятами получила заслуженную стипендию.

– Перед нами поставлена задача – воспитать грамотную, талантливую молодежь, – сказал на встрече глава города Вячеслав Николаевич Телегин. – Считаю, что мы этой задачей успешно справляемся. Вы многое трудились, и сегодня получаете

Награды за успехи

и призерам муниципального этапа предметных олимпиад, конференций, конкурсов и соревнований. Каждый из них – яркая, неодниничная личность, которая не устает работать и оттачивать свое мастерство.

Именно таким человеком является еще один из награжденных ребят – Влас Власенков. Вот уже семь лет он учится игре на фортепиано в детской школе искусств № 18. Парень неоднократно становился лауреатом и дипломантом муниципальных, региональных, областных конкурсов. Влас, очень бережно относится к любой награде, ведь каждая из них – результат упорного труда нескольких месяцев, а порой и лет.

– Не думаю, что я связал свою жизнь с музыкой, – говорит Влас – Но игра на фортепиано для меня всегда будет любимым увлечением. Вперед у меня юрисдикционные экзамены в школе искусств, перед наступающим годом поставил себе цель сдать их успешно.

Юные спортсмены, танцоры, певицы, музыканты, отыщики учебы, творческие, трудолюбивые ребята – будущее нашего общества. Они полны сил и желания вновь и вновь добиваться успехов, которые принесут заслуженную награду.

Е.МАЛЕНКОВА

На снимках: награждается Влас Власенков; стипендия Т.Левандовская.

Фото Ю. ГАЛАУДИНА



награду за свою деятельность. Многие из вас не впервые на этом приеме, и это закономерно. Поздравляю вас с Новым годом и началом каникул, желаю и в дальнейшем радовать своих педагогов и родителей успехами в учебе, творчестве, спорте.

В.Н. Телегин вручил сертификат стипендии, денежную премию и сладкий подарок 50 ребятам – победите-

Шахтёрские горизонты

СТАРТУЕТ МОЛОДЁЖЬ

...Наша утренняя встреча с начальником проходческого участка № 8 шахты имени С.М.Кирова Алексеем Валерьевичем Богдановым и бригадиром Алексеем Валерьевичем (бывает же такое полное совпадение!) Туцицыным ознаменовалась чудной сменой трескучих морозов мягкими, почти нежными -12 градусами. Сверкал разноцветными огнями АБК, в уютном внутреннем дворике комбината огромные красивые ёлки сыпали с лап враз потяжелевшим от потепления снегом. Классическое предновогодье! И моим собеседникам оно нынче в радость, потому что горняки уходят в 2011-й без «хвостов» и, самое главное, без ЧП, без травм и аварий. А ещё с большим новшеством: с 1 декабря на участке начала самостоятельно работать первая в ОАО «СУЭК-Кузбасс» молодёжная бригада.

С таким и в разведку не страшно

Выборы её вожака проходили на альтернативной основе. Но что там говорить, трудно было устоять добрым друзьям-кандидатам против 31-летнего Алексея Туцицына. Не по годам, как покажется некоторым, солидный и строгий, он в главном цельный, напористый, а с производственной точки зрения «жадный до метров, стоящий на каждой смене, как на боевом посту, так что с ним можно смело ходить в разведку». Это характеристика, данная многоопытным начальником участка, а она много стоит.

Ну и потом, какая биография, какая родословная за плечами новоиспечённого бригадира! После окончания десятилетки Алексей не ломал голову, куда пойти и что делать. Забрали в армию. Служил в морфлоте, в Мурманске, да не где-нибудь, а на флагманском крейсере «Адмирал Кузнецов». Многочисленные вахты на юте, на баке в холода, на промозглом ветру, ночами не прошли даром. Так или иначе, закалили характер, приучили к выдержке, дисциплине. «В конце концов, привык рано вставать и строго выполнять расписание на день», - делает вид, что улыбается, Алексей Валерьевич.

После армии без раздумий пришёл он на «Кировку». Иной дороги не было. Здесь, вернувшись с фронтов Великой Отечественной, честно трудился горным мастером дед Александр Иванович. 33 полновесных года отдал предприятию в качестве горнорабочего, машиниста горных выемочных машин отец Валерий Александрович. Он и сейчас в строю, хотя шесть лет как на пенсии: ценит его руководство за опыт, смекалку, трудолюбие. А буквально по соседству прочно укоренился другой младший из династии – 29-летний помощник начальника участка № 7 Иван Валерьевич Туцицын. Видно, неплохо пригождаются там знания выпускника Кузбасского горнотехнического университета.

Заявки не по годам

Заметим, это чисто проходческая династия. А им особая цена, поскольку, считается, труд подготовителей потяжелее, чем очистников. И отпрывков других, ей подобных, в коллективе немало. А это одно из важных слагаемых в достижении им высоких показателей. Ещё то, что каждый из парней-новичков обязательно проходит здесь через все виды «чёрных» работ: не погнушаешься ими – свой, нос воротишь – иди пирожками торговать. Наш скромный, немногословный герой начинал в 1999 году на участке № 6 с самой низшей ступеньки, горнорабочим. То есть ежесменно занимался расшивкой оборудования, осланцовкой выработок, доставкой к забоям материалов, запчастей.



Денис Богданов и Андрей Лабырин. А бригада Овдина по-товарищески делегировала в «молодёжку» комбайнёров Сергея Тарасова и Евгения Петрова. Неплохой получился сплав!

- Мы рассчитывали на то, что молодёжи придёт силы великолепная возможность самореализоваться, почувствовать, что она очень востребована и, в конце концов, она сможет отразить в пройденных погонных метрах свои азарт, силу, накопленный опыт, - сам с азартом говорит 39-летний Алексей Валерьевич Богданов. – И не ошиблись. Вы посмотрите. Бригада начала самостоятельную нарезку конвейерной линии для новой лавы № 2455 всего лишь с 1 декабря, но уже трижды побеждала в днях повышенной проходки по компании, пройдя вместо непростых плановых 20–25 соответственно 27, 29 и 30 погонных метров. На декабрь коллектив имеет задание нарезать 450, а реально мы ожидаем от них к Новому году не менее 570 погонных метров.

Ребята из нынешнего состава бригады со средним возрастом 29 лет - проходчики баженовской закалки: Артём Шерстяников, Иван Трубников, Леонид Косьминов, его родной брат Николай, ставший отличным комбайнёром. Плюс по наядным рекомендациям были взяты с соседних участков № 5 и 6 трудолюбивые проходчики и машинист



АЛЕКСЕЙ ТУЦИЦЫН

Призы и награды

кальный проходческий комплекс «Бьюсайрус», на котором бригада Виктора Титаева установила месячный рекорд СУЭК, пройдя 812 погонных метров магистральных выработок. На восьмой его бросили в августе, именно, а не как раз в очень тяжёлый период.

- Мы проходили конвейерный штреk, - вспоминает Алексей Валерьевич. – И утонули в нём. Вода хлестала из крови, из бортов, из почвы, приток составлял 25 кубометров в час. Был огромный объём ручной работы по расшивке оборудования. Тяжело освобождались пневмоотсыпанием от вязкого ила комбайн, другая техника. Продвигались вперёд с подрывом почвы, бортов, а это всегда требует большого мастерства, напряжения комбайнёров. И вот так три месяца кряду. Темпы проходки падали с двадцати-двадцати пяти до двух метров в сутки, страшно вспомнить. А ребята выстояли, никто не убежал с участка. И отставания в нарезке ни разу не допустили. Что ещё к этому добавишь?

Не забудем «старичков»!

Вот именно. Говоря о молодёжи, мы вспоминаем её успехи, желаем в будущем году новых. Но год уходящий так или иначе прошёл на предшествием создания молодёжной бригады, потому что сам он по духу молод, а по природе трудолюбив и энергичен, умеет раскрыть ребят на более высокие результаты.

Кировский характер работы Алексея Валерьевича прочувствовал ещё до армии, после окончания горного техникума поработав горнорабочим на участке № 10, которым руководил в конце 1980-х почти легендарный Сергей Акимович Собора. После армии должны Богданова были уже в разной степени руководителями: горный мастер, а потом пятнадцать лет помощник, заместитель начальника различных проходческих участков. Наконец, последние три с половиной года службы и служит начальником участков № 5 и 8. На пятом он непосредственно осваивал, обкатывал с подопечными уни-

кальный проходческий комплекс «Бьюсайрус», на котором бригада Виктора Титаева установила месячный рекорд СУЭК, пройдя 812 погонных метров магистральных выработок. На восьмой его бросили в августе, именно, а не как раз в очень тяжёлый период.

Напомним: в уходящем году славный коллектив «кировцев» встретил 75-летие со дня образования шахты. Он отметил этот юбилей, как и водится, более чем достойно. Год Тигра его абсолютно не напугал, а только взбодрил. Ну, а убояться ему наступающего Года Кролика, или там Кота, что ли, совсем невозможно. Насколько – посмотрим. Туточные шахтёры горазды на сюрпризы!

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимках: строгий бригадир Алексей Туцицын; очередная награда в руках начальника участка Алексея Богданова.

Фото автора.

Редакционная почта

Стипендиат – это почётно

По личной инициативе заместителя губернатора Кемеровской области по жилищно-коммунальному комплексу, почетного гражданина Ленинска-Кузнецкого Валерия Константиновича Ермакова был создан фонд поддержки обучающихся в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37», достигших высоких показателей в учебной, спортивной, общественной и культурной жизни.

Валерий Константинович детские годы провел в районе шахты имени 7 Ноября и учился в школе № 37. Даже теперь, по прошествии стольких лет, в своем сердце он хранит много добрых, светлых воспоминаний о детстве, школе, учителях и

школьных друзьях. Школьные уроки и уроки жизни, полученные в эти годы, стали для Валерия Константиновича самыми цennыми и дорогими.

Данный фонд существует уже два года. В 2009 году именную стипендию получили 5 учеников нашей школы. В 2010 году таких стипендиатов уже стало 9 человек. Все они достойны этой награды.

За успехи в учебе и высокие показатели в муниципальных и областных предметных олимпиадах стипендию получили Юлия Ларинова (8-й класс), Дарья Волобуева (9-й класс), Сергей Кривошеин (10-й класс), Татьяна Сиохина (10-й класс). За высокие показатели в спортивной жизни именной

стипендии были отмечены Екатерина Курусь (11-й класс), Дмитрий Трофимов (11-й класс), Евгений Поляков (9-й класс), Юлия Ибрагимова (8-й класс) и Анастасия Ковалева (11-й класс); сертификат и именную стипендию получили за активную жизненную позицию, результативное участие в общественной жизни.

Мы надеемся, что помощь, оказанная Валерием Константиновичем, хоть и небольшая, но от чистого сердца, поможет ученикам укрепить веру в себя, еще больше раскрыть свои таланты, найти место в жизни. В своем обращении к школьникам Валерий Константинович выражает надежду на то, что родной город Ленинск-Кузнецкий, как малая родина, любимая школа, улица, родительский дом станут той опорой, которая никогда не подведет в жизни.

Л. ВАСИЛЬЧЕНКО,
Директор школы № 37.

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ детской библиотеке мы, подростки, всегда желанные гости. Сотрудники библиотеки часто приглашают нас на различные познавательные мероприятия, где можно узнать много интересного.

Недавно здесь состоялся проблемный диалог «Чтобы потом не казнить себя», посвященный борьбе со СПИДом. О том, чем грозит это заболевание, как избежать заражения, нам, ученикам 9-го класса школы № 2, рассказала врач-эпидемиолог центра по профилактике и борьбе со СПИДом Оксана Станиславовна Лонгинова.

К сожалению, далеко не все

Есть о чём задуматься

ребята нашего возраста осознают, насколько опасно и коварно это заболевание. И уж тем более многие не имеют точного представления о том, какими путями может произойти заражение. Именно об этом и рассказала нам специалист, подкрепляя свои слова конкретными примерами.

Особенно интересно было посмотреть фильм, героями которого стали такие же подростки, как и мы. Все это помогло мне и моим одноклассникам ответить на вопросы анонимной анкеты,

которую заполнили в самом конце мероприятия.

Конечно, о том, что СПИД – это страшное, неизлечимое заболевание, знают многие. Однако не каждый имеет полное представление о том, как не стать жертвой «чумы 20-го века». Теперь, благодаря этому разговору, мы подробно узнали о путях заражения и способах профилактики СПИДа. Спасибо библиотекарям за полезное и важное мероприятие.

П. ИВАНОВ.
Ученик 9-го класса школы № 2.

НАГРАДА КАК СТИМУЛ

В конце ноября в Кемерове прошел молодежный форум Кузбасса «Старт-2010». Делегатом от нашего города стал учащийся 11б класса МОУ «СОШ № 1» Алексей Жданов. После проведения форума участники побывали на губернаторском приеме, где 19 школьников, в том числе и Алексей, были награждены медалью «Надежда Кузбасса».

Педагоги и одноклассники считают, что награда герою досталась вполне заслуженно. Уже несколько лет Алексей ведет активную общественную жизнь, входит в добровольческие дружину школы и социального центра молодежи. Вместе с другими добровольцами пытается сделать жизнь детей ярче и счастливее: с развлекательной программой добровольцы посещают социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Радуга», детские сады. Собирают детям в подарок мягкие игрушки.

В летнее время работает на дворовых площадках. В этом году Алексей работал в центре реабилитации детей-инвалидов. Несколько сложно общаться с людьми, чьи возможности ограничены, Алексей знает не понаслышке. В детстве сам посещал этот центр, где осваивал азы дыхательной гимнастики. Но особых трудностей избежали еще и потому, что группы добровольцев досталась смена слабослышащих детей. Конечно, в чем-то ограничили игровую

программу, сделав упор на пелку, рисование, в общем, развитие мелкой моторики.

Осенью Алексей принял участие в конкурсе СУЭК в номинации «Портфолио профессионального определения», и хотя его работа была очень оригинальной, в финал не прошел. Надеется, что на следующий год удастся наверстать упущенное. Он очень целеустремленный человек.

О том, что мне должны будут вручить медаль, узнал только на молодежном форуме, – рассказывает А. Жданов. – Конечно, радости не было предела! Когда приехал в город, даже домой не зашел, сразу в школу – похвастаться. Вообще, все за меня были рады, а мои бабушки даже не поверили, что в таком возрасте мне могли дать столь высокую награду.

Высокая награда еще и накладывает определенные обязательства. Но вот это и будет стимулом для дальнейшего роста. И пусть это будет не последней наградой.

Сергей ДВОРЕНКИЙ.
Ученик 8-го класса
МОУ «СОШ № 1».

В жизни каждого из нас на верняка встречается человек, о котором хочется говорить и который оставляет в жизни заметный след.

Так получилось, что Петр Дороненко стал моим другом, когда мы перешли в шестой класс и сели за одну парту. С тех пор пошел отчет времени нашей дружбы. Сейчас мы учимся в десятом классе школы № 38. Не могу объяснить, что нас объединяет, но то, что мы совершенно разные люди, это точно. Поговорить с Петром практически невозможно, потому что он как внимательный товарищ и культурный человек всегда поступает правильно.

У всех у нас есть увлечения: кто-то занимается компьютерными играми, кто-то интересует коллекционирование марок, а некоторым нужны острые ощущения, и они прыгают с парашютом в поисках адреналина. А у Петра страсть – фотография! Едва увидит что-то необычное, уже смотрит в объектив.

Фотокамера интересовала Петя с детства. В восемь лет родители подарили ему его первый фотоаппарат, с которого и началась эта любовь к фотографии. Поначалу он запечатлевал простые моменты из жизни: свою семью, друзей, домашних живот-

МИР В ОБЪЕКТИВЕ

Петр планирует связать с фотографией свою дальнейшую жизнь. Он решил, что будет заниматься только той работой, которая действительно его интересует. После окончания школы он планирует поступать в академию искусств. А перед его мечтанием – это открыть свою фотостудию.

Когда к нему в гости приходят друзья, они удивляются его работам. В его коллекции фотографий около двухсот художественных снимков, а простые кадры просто не сосчитать. Был случай, когда за два дня сделал около 1500 снимков. Такой рекорд он установил на фестивале школьных средств массовой информации «ЮнГа-2010». Здесь же, на фестивале, ему вручили диплом луч-

ших цветоводов. В нашем городе любителей этих невысоких, но скромных и милых цветов немало. В Ленинске-Кузнецком проходили даже выставки фиалок, и Галина Николаевна принимала в них участие.

Поинтересовалась: сколько времени требуется для ухода за цветами? Галина Николаевна ответила:

– Для того, чтобы вырастить фиалку из листочка до взросло-го растения, порой уходит целый год. А на поливку, обрезку засохших листочков иногда уходит по полдня. Цветы ведь живые, и каждому требуется особенный уход, индивидуальный подход. С каждым надо поговорить, каждому угодить. Вот розовым сортам, например, нужна кислая почва, поэтому при пересадке таких цветов готовлю землю отдельно, – рассказывала Галина Николаевна.

А еще, по словам цветовода, фиалки неравнодушны к классической музыке, поэтому во время нашего разговора с Галиной Николаевной из соседней комнаты доносился «Вальс цветов» Чайковского. И женщина рассказала мне красивую легенду о фиалках, которую создали древние греки. Оказывается, фиалка давно стала символом оживющейся с каждой весной природы. И пускай сейчас за окном зима, но весна непременно настанет.

О. ШМАКОВИЧ.

Вальс цветов

Всерёз занимается разведением комнатных растений моя хорошая знакомая Галина Николаевна Галаган. Эта милая женщина вообще отличается любовью ко всему живому, часто выхаживает подраненных птиц и свою первую фиалку в разбитом горшке тоже подобрала на улице.

Теперь в квартире у Галины Николаевны настоящий зимний сад. Горшки и вазоны с цветами стоят везде: на холодильнике, журнальном столике и телевизоре, не говоря уже о подоконниках. Возникает ощущение того, что находишься в тропическом лесу.

Фиалки радуют домочадцев и гостей Галины Николаевны своими нежными цветами круглый год. И это одна из причин того, что их так любят разводить в квартирах. К тому же сортов фиалок великое множество, по словам Галины Николаевны, более сотни. И селекционеры постоянно выводят новые. Например, недавно появились жёлтые фиалки, которых в природе не существует. Галина Николаевна показала фотографию фиалки с желтыми пятнышками на белых лепестках. Вывела этот сорт отечественный селекционер Елена Коршунова и назвала его «Солнечный мальчик».

Книг с фотографиями фиалок у Галины Николаевны довольно много. А новые сорта она выпытывает у томских и новосибирских

шего фотокора.

Его фотографии привлекают внимание и заставляют думать, размышлять. Вот, например, смотришь на летний пейзаж и словно ощущаешь тепло солнечного дня. Будто сам стоишь

у нарядной, искристой от солнечных бликов Томи, на другой стороне которой скалистые берега и поля в летнем разноцветье.

Больше всего Петя любит фотографировать людей. По его мнению, нет человека, который «плохо получается» на фото, есть неудачные снимки.

Потому что любой человек интересен, индивидуален, и фотограф должен заметить это, помочь увидеть красоту натуры отдельным. Вот вглядываюсь в снимок «Девушка со свечой» и совершенно не задумываюсь о «красоте» или «некрасоте» персонажа. Ее лицо так одухотворено, так необычно, а свеча настолько пронзительно освещает темноту, что возникает необычное чувство сопричастности к происходящему.

Петя стремится как можно больше узнать об искусстве фотографии. Но уже сейчас знакомые и друзья просят его снять фотопортреты, потому что они будут необычными и запомнятся на всю жизнь.

Алексей ГРАЧЕВ.

СПОРТ

Олимпийские надежды

19-24 декабря в Брянске проходили всероссийские соревнования по спортивной гимнастике «Олимпийские надежды», в которых принимали участие более 100 юных представительниц гимнастических школ со всех уголков России.

Ленинск-Кузнецкий на этих соревнованиях представляли две юные гимнастки – Юля Бирюля и Настя Ильянкова. На соревнованиях такого уровня девочки выступали впервые, но сумели показать хорошие результаты. Несмотря на третье место в многоборье, Юле удалось выиграть самый сложный женский снаряд – бревно, а также стать второй в упражнении на брусьях. Тренеры сборной команды России отметили способности талантливой спортсменки, сравнивая ее с победительницей юношеских Олимпийских игр 2010 года в Сингапуре Викторией Комовой. «Вторая Виктория Комова», – говорили про Юлю после блестящего выступления на бревне.

И это еще не все победы наших гимнасток. Настя Ильянкова, воспитанница бригады тренеров Сергея Васильевича и Натальи Владимировны Киселевых, по программе спортсменов 2-го разряда стала победительницей в упражнении на бревне.

Домой из Брянска наши «олимпийские надежды» привезли кучу положительных эмоций, предновогоднее настроение, а также пополнили свою копилку наград Кубками и медалями.

А. КОРНЕВА.

На снимке: бронзовый призер всероссийских соревнований «Олимпийские надежды» Юля Бирюля и олимпийская чемпионка Светлана Хоркина.

**И центр и школа**

В Олимпийском комитете России состоялась отчетно-выборная конференция Федерации спортивной гимнастики страны.

В отчетном докладе президента Федерации А.Л. Костина прозвучали слова благодарности в адрес руководства Кемеровской области и нашего города за проделанную работу по созданию в Ленинске-Кузнецком условий для подготовки гимнастов высокого класса. С докладом о развитии спортивной гимнастики в Сибирском регионе и на Дальнем Востоке выступил член президиума, полномочный представитель Федерации в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах А.Э. Цимерман. Один из вопросов, которые он затронул, касался утверждения в нашем городе регионального центра спортивной подготовки, где могли бы оттачивать свое мастерство талантливые гимнасты регионов Сибири и Дальнего Востока. На конференции принято решение утвердить в Ленинске-Кузнецком региональный центр спортивной подготовки гимнастов с финансированием 6 учебно-тренировочных сборов в году.

В работе конференции принял участие делегат Сибирского региона – директор школы-интерната спортивного профиля Ленинска-Кузнецкого Евгений Сафиуллин. Кроме того, А.Э. Цимерман был принят заместителем министра спорта, туризма и молодежной политики РФ П.В. Новиковым. На встрече обсуждался вопрос о включении строительства в городе школы-интерната спортивного профиля в федеральную целевую программу развития спорта. Вопрос решился положительно, и уже в следующем году начнется строительство значимого для всей страны объекта.

Е. ГЛЕБОВА.

В трёх лигах

Стартовал чемпионат города по мини-футболу среди команд КФК.

В нынешнем сезоне игры будут проходить одновременно в трех лигах – высшей, первой и второй. В высшей и первой лигах заявлено по 8 команд, а во второй лиге – 7 команд. Команды сыграют в каждой лиге между собой в два круга и в марте определят победителей.

Результаты матчей первого тура таковы. 2-я лига: «Звезда 1996» - ПУ 38 (1:3); «Надежда 1995» - «Комсомолец» (1:3); «Звезда 1996» - ВОГ (7:1). 1-я лига: «Нефрит» - «Надежда-Электра» (1:2). Высшая лига: «Телеком-Сервис» - «Динамо» (5:1). Остальные матчи по различным причинам перенесены.

А. БЕЛЬМАСОВ.

В ТЕЧЕНИЕ двух дней в спортивном зале гимназии №18 проходило открытое первенство ДЮСШ №3 по баскетболу среди юношей и девушек 1993 года рождения и младше.

В соревнованиях принимали участие команды из одиннадцати образовательных учреждений города. Юных спортсменов горячо поддерживали болельщики, встре-

чившие каждое попадание в корзину соперника бурными аплодисментами. Особенно острой была борьба во встречах между командами «Олимпиец» и «Горняки» среди юношей, «Факел» и «Вымпел» – среди девушек. Разница в очках здесь была минимальной.

По результатам всех игр были определены победители. Кубки и грамоты за первое место получили команды: «ЛКГТК» среди юношей и «Вымпел» среди девушек. Второе место среди юношей заняла команда школы №2, среди девушек – команда «Вымпел». Грамотами за третье место

были награждены команды «Олимпиец» и «Горнячки». После подсчета набранных очков были выявлены лучшие игроки. Ими стали Денис Никодимов («ЛКГТК») и Юлия Заблоцкая («Вымпел»).

О. ГАВРИЛОВА.
Старший инструктор-методист ДЮСШ №3.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	29 декабря		30 декабря		31 декабря		1 января		2 января	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	759	755	746	741	744	750	754	755	755	757
T, °C	-26	-22	-19	-11	-17	-22	-24	-22	-28	-30
Влажность, %	73	84	76	73	82	62	87	78	78	52
Ветер, м/сек.	В	Ю-В	В	Ю	3	Ю	С	С	С	С
Долгота дня	07.04		07.05		07.06		07.07		07.09	

Городская газета**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1964 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 28.12.2010г.

Печать офсетная.
Заказ 2530
Цена в розницу – договорная.

Реклама, объявления**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!**

Для улучшения транспортного обслуживания населения организовано движение городского пассажирского транспорта в новогоднюю и рождественскую ночи.

ПОРЯДОК
движения пассажирского транспорта в ночь с 31.12.2010г. на 01.01.2011г.

Филиал Беловского ГПАТПКО «Ленинск-Кузнецкая автоколонна»:

маршрут № 1 «Губернский рынок – Байкаимский переезд» - 1 автобус

маршрут № 2 «Губернский рынок – Гермес» - 2 автобуса

маршрут № 3 «Губернский рынок – шахта им. 7 Ноября» - 1 автобус

маршрут № 11 «Губернский рынок – Лесной городок» - 2 автобуса

маршрут № 119 «Губернский рынок – шахта «Октябрьская» - 1 автобус

Режим движения автобусов – коммерческий.

ОАО «Горэлектротранспорт г.Ленинска-Кузнецкого»:

маршруты № 1, 3 «Центральный рынок – КСК» - 5 троллейбусов

маршрут № 2 «Центральный рынок – п. Дачный» - 2 троллейбуса

ПОРЯДОК

движения пассажирского транспорта в ночь с 06.01.2011г. на 07.01.2011г

Филиал Беловского ГПАТПКО «Ленинск-Кузнецкая автоколонна»:

маршрут № 1 «Губернский рынок – Байкаимский переезд» - 1 автобус

маршрут № 2 «Губернский рынок – Гермес» - 2 автобуса

маршрут № 3 «Губернский рынок – шахта им. 7 Ноября» - 1 автобус

маршрут № 11 «Губернский рынок – Лесной городок» - 2 автобуса

маршрут № 119 «Губернский рынок – шахта «Октябрьская» - 1 автобус

Режим движения автобусов – коммерческий.

С.К. ЕВСЕЕВ.

Начальник отдела промышленности, транспорта и связи.

Поздравляем всех жителей г. Ленинска-Кузнецкого района с наступающим, новым, 2011 годом и Рождеством Христовым!

Нотариус Ленинска-Кузнецкого нотариального округа Кемеровской области Антипова Галина Леонидовна ведёт прием в праздничные дни:

с 3 января по 6 января 2011 г.:

10⁰⁰-13⁰⁰, без обеда;

10 января 2011 г.: 10⁰⁰-13⁰⁰, без обеда.

г. Ленинск-Кузнецкий,

пр. Кирова, 98-62, тел. 7-46-56.



Дед Мороз у вас дома

хороводит, аккомпанирует, поёт, поздравляет, вручает подарки. Тел. 8-960-927-2818.

Коллектив управления социальной защиты населения выражает глубокое соболезнование директору МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Людмиле Евгеньевне Боковой в связи со смертью её отца

ИВАНОВА

Евгения Дмитриевича

Коллектив муниципального учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» города Ленинска-Кузнецкого выражает глубокое соболезнование директору центра Людмиле Евгеньевне Боковой в связи со смертью её отца

ИВАНОВА Евгения Дмитриевича